
令和７年３月１８日 

令和６年度 厚沢部町立厚沢部小学校 後期学校評価アンケートの公表 

第２回目の学校評価アンケート（後期）へのご協力ありがとうございました。 

 いただいたご意見は全て大切に受け止めさせていただきます。また、関連意見については、主旨は変えずにま

とめさせていただている場合がありますのでご了承ください。 

 今回の回答率は前期の９４％から７７％と１７ポイント下げました。前期はリマインドメールを複数回行っ

たのに対し、後期はそれを１回にとどめたためと考えられます。精緻性のあるアンケート結果を得るためにも、

今後とも多くの保護者のみなさまの回答へのご協力をお願い申し上げます。 

A 学校全体に関すること 

【回答者数 56 （世帯数 73 に対し、77％・・・ただし複数回答世帯あり）】 

 A-1 学校は、学力向上に向けて十分な取組をしていますか。 

【具体的な推進事項】学習スタンダード５、少人数習熟度別指導（３～６年算数）、家庭学習の啓発、 

１人 1 台端末の活用、担任・通級指導教諭による個に応じた指導、AI ドリル（Qubena) 等 
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A１ 学校は学力向上に向けて十分な取組をしてい

ますか。

十分満足 おおむね満足 やや不十分 不十分



A-2 学校は、よりよい生活や安全な生活のために、適切な指導を行っていますか。 

【具体的な推進事項】避難訓練、校内立ち止まり訓練、フッ化物洗口、下校指導、交通安全街頭指導、月別

生活目標掲示（児童会）、体育エキスパート教員授業、ネット安全指導、薬物防止教室、休み時間における

教職員の児童見守 等 
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A-3 学校は、子どもたちの学校での学習や生活の様子を適切に伝えていますか。 

【具体的な推進事項】学校ホームページ、学校・学級通信、学習発表会、参観日、安心メール等 
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２ 学校はよりよい生活や安全、健康な生活の

ために、適切な指導を行っていますか。

十分満足 おおむね満足 やや不十分 不十分

44%

48%

6% 2%

３ 学校は子どもたちの学校での学習や生活様

子を適切に伝えていますか。

十分満足 おおむね満足 やや不十分 不十分



B お子さんに関すること 

【回答者数 56 対象児童数７２、総児童数 90 に対し 80％】 

 

B-1 お子さんは、学校に行くのを楽しみにしていますか。 
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B-２．お子さんは、学習面において、基礎的な力が身についてきていますか。 
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１．お子さんは、学校に行くことを楽しみにしてい

ますか。

十分そうだ おおむねそうだ
あまりそうでない 全くそうでない
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２．お子さんは、学習面において、基礎的な力が身

についてきていますか。

十分そうだ おおむねそうだ

あまりそうでない 全くそうでない



B-３．お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身についてきていますか。 
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B-4 お子さんは、安全に気をつけて行動する習慣が身についてきていますか。 

 

十分そうだ 24 
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おおむねそうだ 39 

あまりそうでない 8 
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３．お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が

身についてきていますか。

十分そうだ おおむねそうだ

あまりそうでない 全くそうでない
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４．お子さんは、安全に気をつけて行動する習慣が

身についてきていますか。

十分そうだ おおむねそうだ

あまりそうでない 全くそうでない



 いただいたご意見へのご回答等 

１ 2024 年は、暑さの度合いが⼀昨年より酷くなかったせいもあり、夏休み日数の多さが気になりました。

日数の判断はどんな形で決定されるのか、来年も同じ日数になるのか知りたいです。よろしくお願い

します。 

 

２ 中学校のように、できるだけ給⾷を出してほしいです。 

 

３ 運動会・学習発表会などの大きな行事の日程を館小とずらしてもらえたら、館小児童が厚小の子どもたち

の姿を見に行けるのになと感じています。 

 

上記ご質問ご要望の他、以下のようなご意見ご感想をいただておりますので、ご紹介いたします。 

 ◯子どものことで気になることがあれば、いつも担任の先生や⽀援員の先生⽅が対応してくださりいつも助

かっています。今後もよろしくお願いします。 

 ◯いつも先生⽅に⽀えられて、子どもたちが力を伸ばしていると感じています。ありがとうございます。 

 ◯学級通信をいつも楽しみにしています。学級のにぎやかな雰囲気が伝わります。ギャングエイジ真っ只中

で⼿のかかる我が子ですが、先生⽅が温かく指導してくださり感謝しております。 

 ◯担任の先生⽅にはいつも親身になって話を聞いてくださったり、小さなことでも報告をいただいたり…と、

本当に感謝しています。子どもが安心して学校に行けるのも、先生⽅のおかげです。ありがとうございま 

す。今後もご迷惑をおかけすることが多々あると思いま すが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 ◯引き続き、子どもたちも職員の皆様も⾔語環境を整えて温かい⾔葉が多い学校の⾵⼟を続けてほしいと思

います。 

 ◯お世話になっております。いつも優しく細やかなご指導に感謝しています。 

 

たくさんの貴重なご意見をありがとうございました。 

今後とも、本校の学校運営へのご理解ご協力をお願い申し上げます。（学校長） 

長期休業の日数は厚沢部町学校管理規則により「夏休み冬休みあわせて５６日以内」となりました。

それに基づき、夏休み３０日程度、冬休み２０日程度という形としたのは今年度はじめてですのでご理

解をお願いいたします。 

なお保護者負担も考慮し、できるだけ小中学校の休業日をそろえられるよう調整しているところで

す。今後も規則の改定などにより、日数が変わる場合は事前にお知らせするようにいたします。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

規定の日数が給食センターより示されております。センターと相談しながら進めてまいりますが、今

年度はすでに、喫食数を規定よりも増やして提供させていただいていることを申し添えます。 

なお学校だよりでもお伝えしたように、授業時数適正化（削減）の行政指導も受けておりますので、

「喫食しても４時間授業」とする場合があることをご理解ください。 

両行事とも次年度より町内各校土曜日実施としたところです。別日程化については、現状ではその他

の学校行事の関係もありますので、検討を要します。なお義務教育学校化をみすえた両校交流は今後、

計画していく予定です。 


